

昨天,快报特派记 者进入"鸟巢",和大 家一起为刘翔捧场。然 而,做梦也没有想到, 刘翔会以这样的 方式,结束奥 运之旅……在 经历了最残酷 的一枪之后,现 场所有人看到刘翔 一瘸一拐地离开了赛 场,没有人埋怨他、没

> 冠军。 在昨天的鸟巢,记 者和所有人一起,把最 热烈的掌声送给了刘

有人责怪他, 刘翔还

是我们心目中的世界

跨栏拖进赛场 观众一片欢呼

前天晚上,我的精神 就一直处在亢奋状态,躺 在床上翻来覆去睡不 一不是不困,实在太 兴奋了。南京读者吕先生 突然联系上我,要赠送一 张 8 月 18 日在"鸟巢" 举行的田径比赛门票,天 上掉"馅饼"了!

昨天上午8点半,终 于乘上持票才有资格坐 的8号线地铁,直奔鸟巢

从9点入场开始,观 众就一遍遍发问:" 刘翔 什么时候出场啊?"

大约在 11:00 左右, 4辆黄色拖车进场了。看 台上欢呼声一片,还有人 兴奋地吹起了哨子。原 来,拖车上放的是跨栏。

坐在我旁边的一 小伙举起了摄像机,再也 没有放下过。坐在记者前 面的两个小朋友丢掉了 烤香肠,拿起了望远镜。 还有一个十几个月大的 幼儿,也被现场气氛感染 了,欢快地拍起了小手。

罗伯斯、纪伟 掀起小高潮

11:02 左右,裁判出 场。接着,运动员出场了。 古巴小将罗伯斯一亮相, 鸟巢内掌声雷动; 当解说 员报到中国选手纪伟的 名字,拉拉队立即喊起了 "中国加油"

这一轮比赛,没有太 多悬念, 罗伯斯轻松获得 小组赛第一。纪伟也不错, 得了个第三名,成功晋级。



你跪倒在地 我的心揪起

11:40 左右,"鸟巢"沸腾了,观众的目光齐刷刷扫向运动员入场口,大喊 "出来了,出来了!,

在近10万名观众的掌声和欢呼声中,"飞人" 刘翔穿着一身红色运动服, 背着黑色双肩包走上赛场。"刘翔——""加油——"看台上,加油声此起彼伏。 不过,通过望远镜,记者看到的刘翔眉头紧锁着。

刘翔:最后热身表情痛苦

比赛未开始前,被分 在第二道上的刘翔做最 后的热身训练。就在他飞 身跨栏时,鸟巢再次爆发 出雷鸣般的掌声。一栏、 二栏、三栏,刘翔跨过第 三道栏,停了下来。往起 点走时,他掀起了运动 服,遮住了脸。

随后,刘翔又第二次 试跨。跨过了第一栏、跨 过了第二栏,还没有跨第 三栏时,刘翔突然停了下 来,坐在了地上,用手按

住了右脚后跟

远远地,我看到几十名 记者扛着摄像机,举着照相 机朝刘翔奔去。那一刻,我 看不到刘翔的表情。"不 好,他的腿真有问题!"观 众的心一下子被拎了起来。

过了一会儿,刘翔走 回到起点。我能明显看出 来,他走路有一点跛。回 到起点,刘翔又跪倒在了 地上,这时我看到他张大 了嘴巴, 手在揉右腿,表 情十分痛苦。

观众:依然期待刘翔夺冠

11:43, 刘翔坐在了 地上,脱下长裤;

11:48, 刘翔起身脱 下 T 恤,光着上身,在跑 道上来回走动了 10 多 秒。最后,他换上了背后 贴有"1356"的比赛服, 把标有"2"号的白色贴 纸粘在了大腿上

刘翔一切准备就绪, 观众们兴奋起来, 有人滔 滔不绝地聊起了刘翔的特 色"赛服"。大家都说,那 衣服很轻很神奇, 刘翔一 旦穿上它,肯定所向披靡!

我被感染了,和所有 观众一样,相信刘翔一定 会拿第一!

飞人退赛 观众流泪退场

11:50, 枪声响过, 观 众再次沸腾了,运动员也 如离弦之箭"飞"了出 去。不料,枪声连响了两 下。几秒钟不到,运动员 纷纷停了下来——原来, 有人抢跑了。

很快地,意外出现 了: 刘翔停下来之后,脚 步不太稳。踉跄了几下, 他又撕下了贴在大腿上 的"2"号。当其他选手再 度站回起跑线上时,刘翔 却绕开了跑道,朝入口处 走了回去。

"刘翔怎么走了?" 看台上,观众发出一片疑

随后,讲解员在广播 中宣布,刘翔因伤退出了 比赛。消息一公布,鸟巢 一阵骚乱。讲解员赶紧维 持秩序:"请保持安静。" 我不敢相信这一切,目送 刘翔消失在视线范围内。

开始退场,一个头系 中国必胜"的"翔迷" 泪流满面,一声不吭地从 我身边走过。那一刻,我 胸口有一种揪心的痛。

伤感的音乐

"海阔天空狂 风暴雨以后, 转过 头对旧心酸一笑而 过。最懂我的人,谢 谢一路默默地陪着 我……"中午12:00 左右,广播中传来 了歌手 Beyond 那首 听上去无比伤感的 《海阔天空》。

有人在哽咽,有 人不停擦眼泪,还有 人放声嚎啕大哭。

最后的掌声

12:15 左右,解 说员宣布最后一项 比赛结束。与此同 时,解说员又用肯定 的语气说,刘翔永远 是我们的冠军,呼吁 大家把最后的掌声 献给刘翔。

鸟巢的观众已 经不多, 但是掌声 依旧雷动。

"刘翔,加油!" "刘翔,你是最棒 的!"这个时候,一 位超级粉丝突然发 出了歇斯底里的喊 声。在他的带动下, 观众席上的掌声更 响了。

12:50, 鸟巢清 场, 我最后走出鸟 巢。谁也不会想到, 结果会是这样 不过, 我们还是相 信,刘翔是最棒的。

快报特派记者 钟晓敏(发自北京)



现场观众

72岁老人: 刘翔仍是中国的骄傲

我心里总觉得少了 一样东西。"比赛结束整 整半个小时,一位白发苍 苍的老人还坐在观众席 上,久久不肯离去。

这位老人叫孙振亚, 是中国东风汽车公司退休 职工。72岁高龄的他,8月 14 日从武汉赶到了北京, 就等着看这一场比赛了。

尽管刘翔退出了比 赛,他还是认为刘翔是最 棒的,是中国的骄傲。

美女编辑: 别给刘翔太大压力

"今天是我的生 日。"赛场上,鼎程传媒 编辑申忠梅哭着告诉记 者,她认为买下这张票, 观看刘翔跨栏,是最好的 庆祝方式。

在看台上,她一直在 等待刘翔。但没有想到结 局是这样的。"他热身的 时候,痛苦地趴在地上,我 就很心痛。"申忠梅说,当 时她也很揪心,并在内心 直默默给刘翔鼓劲。

她不为丢掉金牌可 惜,只为刘翔这样黯然退 出比赛而伤心。她还担心 刘翔会因此承担更大的 压力

> 快报特派记者 钟晓敏 (发自北京)

市昆反应

北京街头: 女孩打出"刘翔不哭"

昨天下午4点多,在中 关村广场,两位年轻女孩的 背包上分别贴了两张白纸, 上面打出了"刘翔不哭"的 标语!所有看到的人,片刻愕 然之后,都会禁不住鼻子-酸,心情也瞬间被点亮!

这是两位骑自行车的 年轻女孩,她们各自背包上 的 A 4 纸上," 刘翔不哭"的 大小和字体都不一样,显然 这是她们自己写上去的。字 的下面都贴上了心型的五星 红旗。记者试图唤住她们,忽 然觉得似乎没有必要-数国人同存此心, 她们只不 过是其中的两位……

专卖店里: 我还是订双"刘翔鞋"

在王府井的一家大牌 运动品牌旗舰店,定制运动 鞋的区域依旧火爆。

前几天,随着夺金大户 田径赛事拉开帷幕,"刘翔 鞋"变得大热,很多顾客一 来就嚷嚷:"来双'刘翔' 那样的!"

昨天下午,定制鞋的顾 客们无一不在谈论刘翔。记 者听到,很多人在电脑前选 择款式和材料时,依旧向工 作人员坚定地说:我还是订 双刘翔鞋!

快报特派记者 郑春平 (发自北京)

刘翔今年肯定不能复出

因伤退出昨天上午 的男子110米栏第一轮 比赛后,刘翔在第一时间 被送往医院进行检查。

在随后召开的发布 会上, 教练孙海平流泪 了。他告诉记者,"今天退 赛就是因为脚跟的问题, 这个伤具体是哪天发生 的现在也说不清楚了,应 该说有六七年的时间了, 在雅典奥运会之前就是 这样的,恢复一段时间, 情况就好一点,训练量加 大之后就会有反应。"

从刘翔昨天退赛后 慢慢离开跑道的情况来 看,他的伤势应该是比较 严重的,因此很多

记者都很关心刘翔大概 需要休养多长时间,对 此,国家体育总局田管中 心副主任冯树勇表示: "从目前的情况来看,刘 翔今年肯定是不会再参 赛了, 但是伤养好之后, 肯定还是会回来的。"

但对于同样的问题, 孙海平教练则表示,刘翔 还能不能重新回到跑道 上,还要看他这次的治 疗和恢复情况。

快报特派记者 陶 晶(发自北京)

(C)

(0)

(O

(9)